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PARTIE A: EVALUATION pzg RESSQURCES © 15 points

Exercice 1: 4,75 points g~
1. Déterminer les racines cubiques de 8 sous L forme algebigque Gl tho

. 4 @ B g - 3 . \ 2y ™ RS TE PRI R TR
2. Le plan complexe est rapporte au ropore orthoparmsie! o d e lgaian

points A, B et C d'affixes (e ““li“___ WA i N 5S had
" L R ‘ sowbon deg Bag s THes g ;: 3 1 —:!H
a) Montrer que = - ¢ En déduire fa pature exacte du tiangle A 0.75 pt
4 s vl Skt I
b) Determuner le centre of |o tayon du corcle 1y cuconscil di iangi M L3S pt
1 . - E yiciErey Y ] ‘; ¢ )
¢} Montrer que 'ensemble 1 des points M d'atiive — aui verio : t ;
] ‘. . ; N i,
estle cercle de centre @ d'affixe ! of do ravan . doar it
d) Veriier que A el B sont ¢lements de 1 05
e) Determiner I'écriture complexe de la similitude ditecte 8 de contio £ qun
i
fransforme A en B 0,75 pt

Exercice 2 : 3 points
Soil (E) l'equation differenticlle y' - 2v = 0 o v est une fonction definie ot deivable su

1.a) Résoudie l'equation (1) sur 1 ¢S pt
b} Montrer que la solution 1 de gf‘ telle que {0V = 1 estdélinio s & par y (v - o 005 pt
¢} Determiner en fonction de » 1a valeur movenne doe f s Fintervallefn, i+ 1] 0.5 pt

2. S0l (u,,) la suite definie par (e — Des” pour tout entier ™ 0,
a) Calculer u, et iu,. 8.5 pt
b) Montrer que (1) est une suite geometrigue de raison o 0.3 pt
¢) Déterminer la valeur exacte de ta somme © u,, ¢ T 4 W e Pty 0.5 pt

Exercice 3 : 3 points
I- Une urne contient cing jelons portant respectivement los nombies 1 o0 -5 o o R

indiscernables au toucher. On tire successivement au hasard of aveco remise Jdoeus

F'urne et on note par a el b les nombres lus respectivement sur (e premuer joton, pus sur o
deuxieme jeton tire. A cette expérience aléatoire. on associe leo point & d'affixe 7 = na 4 slub
Le plan complexe est rapporté au repére orthonorme(0; 1, )
1. Déterminer la probabilité de I'avénement A . « ‘n appartient & Faxe des roelss 0,75 pt
2. Montrer que la probabilité de I'evénement B : « M appartient a 'axe dos n":m aires
purs » est ¢gale a 0,2. 0.75 pt
. — - Un agent publicitaire pour s0n service a pout th:u de travail, le tableau Cl-apros
| Fras de € publicite x (en d:._ame‘: dc n‘:lhons dp Ildl’¥kt“5 i (48 192 %i‘aﬁ 19 11,5
| Chiffre d affaires v (en dizaines de millians de francs} | 237 | 235 248 1280 oas  o&e
1. Déterminer une équation de la droite de Maver de (1), 2 1ot
2. En déduire une estimation des frais de publicite d'una entreprise dont le chitire d aftaires
est de 3 milliards de francs. 0.8pt
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Exercice 4 - 4,25 points -1
| o et T e 'jrr ar: i
1. On considére Ia fonction g definie SUT " PAT: glx

E g -
. oty o« b DY B pvmimbe s mm il 0,5 F}t
a) Calculer les limites de g & droite &7 " ~* & G2ucne &n 0. 6.5 pt
b) Etudier les variations de g- - i 0.25 pt
¢} En déduire que pour tout réel x 4é l:j?’«fa!{a =100 glx) < H e :;
d) Montrer que pour tout réel x de I e 1~1;0[ g(x) == Tren 0,5 pt
&) En déduire sur ]—1; 0], la primitive & 98 ¢ qui s'annule en -2 XM
. TS LAY e Jod "_:..:i..l
2. On considére la fonction f déefinie sur]-1i0lpar. f(x) = n {x,;} i
5 - T §
a) Deéterminer les limites de f auX bcfl”%sr C}?(‘ ?tewa(f!e j—1; 0L 0.8 ot
- =1; UL, J X)) =ag(x). )
b) Montrer que pour tout réel x de ] ; er A ) i

c) En déduire le sens de variation de |

PARTIE B: EVALUATION DES COMPETENCES : § points
Situation : ey _ il e,
TANG voudrait se marier malgré ses moyens hmzt_es, puis voyager 2VEC so_r: ep;uji}af s
finaliser un projet qu'il avait entamé. Dans le souci de pouvoir acheter i€ bﬂ'a--ﬂ;}; a?x;U?i
femme, il place I'argent de son billet d'avion dans une bangue a un taux djl' 2rel s
composé de 5%. Dans cette banque, pour tout caleul, [n2 = 0,69 et (n1,05 = 0.0% “’;m b e
Pour son mariage, il se rend dans un magasin ol le prix de chaque article a subt ﬂ__t:f ga:éj .
successives de méme taux  telle enseigne qu'une veste qui codtait 140.000Favant Cb”i i
ost vendue 3 126350F. TANG ne dispose que de 17500F pour acr;eter z:g sac qui couia
20.000F apres la 1° baisse et qui a subi le méme taux de ba:§se que la veste.
Pour son projet, TANG ne compte que sur les loyers des maisons que lui a l[eguées son peEre.
‘Ces maisons produisent une somme 5(x) = 5-]—"3—-‘—3—33 en millions da francs ol x est |2 rang
de 'année a compter de I'année de leur mise en location. Son.p.rojet ne peut &tre réaiiseé que st
au cours des neuf premiéres années, il obtient au moins 41 millions de francs en un an.
Téches : £ aatn
1. A partir de combien d’années les intéréts produiis a la banque permettront-iis @ TANG
d’acheter un autre billet d’avion pour son épouse ? . 1,5pt
2. TANG pourra-t-il 3 partir des loyers de ses maisons réaliser son projet? 1,5pt
3. TANG pourra-t-il acheter ce sac ? 1.5pt

Présentation : 0.5pt
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